展示视觉美感 体验舒心消费

商业美陈给你一种精致享受

□本报记者 王 婷 叶 红 文/图

随着我国经济的快速发展, 商业美陈这种崭新的视觉营销 模式迅速普及开来。近日,记者 走访我市几大商场、超市、精品 店、专卖店时发现,诸多商家皆 顺应市场发展的规律,经常不定 期推出商业美陈,让消费者在购 物的同时,充分享受到宾至如归 的感觉。

"商业美陈是指为商业环境 (商业空间) 进行高品位的美化 装饰和陈列展示。它以环境和装 饰艺术为主体,与商业建筑、文 化特点、商业运营等元素完美融 合在一起,以目标顾客为中心, 营造出良好的环境氛围,给顾客 为节庆美陈、季节性美陈、日常 美陈等多种类型。"在采访中,一 位业内人士这样向记者介绍。

今年芳龄20有余、身为白领 美女的陆女士这样说:"我的服装 基本都是在西亚和美购买,因为

端庄,休闲,许 多专柜销售员 在配饰方面对 我作出指导性 的意见,可以 形成整体的装

不同类型的衣服会在品牌展现、文 化内涵、服饰美感等方面有所区

如运动装、裙装、休闲装等,针对不 同的场合购买不同的



生产等各个环节,以及家纺产品

床品:最喜那一床温馨

"视觉化之商品,静态的陈 列是一个无声的推销员,所以我 们在陈列上做足了文章,不同的 季节会有不同的陈列方式。对我 们陈列员来说,不但要懂得美 学、色彩学,还要在家纺行业多



销售的特点规律。我认为,高质 量的床品陈列,不仅仅是注重漂 亮手法的陈列方式,还应对消费 者的消费需求、消费习惯、消费 心理有一定的了解,懂得居家环 境对个人生活的重大意义,同时 对礼品赠送、折扣促销等手法运 用得当。"西亚和美楼层经理魏



饰品:最喜那一瞥惊艳

饰品美陈一直是各大商场 的亮点。对此,和美店二楼楼层 经理曾莉说:"饰品作为辅助商 品,必须在第一时间抓住顾客的 眼球,使他们有惊鸿一瞥的感 觉,进而吸引他们进店欣赏购 买,这就对呈现提出了较高的要 求。俗话说货卖堆山,意思就是

众多水果散发的淡淡

还不错,但是当 你看到一片手 链时,你就会 亮了,忍不住

是饰品的销售旺季,所以

顾客的注意与兴趣。比如说,当 吸引消费者的注意力,进而起到 你看到一串手链时,你只会觉得 促销饰品的作用。"

家住四一路的陈阿姨说: 市,记者看到,水果基本都是归 我比较喜欢到超市买水果,一类陈列,色彩搭配十分诱人,格

边挑选水果,一边闻着 分高档水果根据不同的主题和

香甜味道,感觉是很好 有猎奇的感觉,购买的人也很

·超市里的水果品种比较齐全, 调相对一致,给人赏心悦目之



另外,记者还发现,有一部

内涵,摆放出新颖的格局,顾客

浉河工商分局

强力推进企业信息公示工作

陈娜 郑庆永)今年以来,浉河工 商分局采取多项措施,活跃市场氛 围,强力推进企业信息公示工作,进工作方法,确保实际效果,坚持落 深化商事制度改革,提前开展营业 执照、组织机构代码证、税务登记 证"三证合一"准备工作,竭诚打造 良好区域金融生态环境,为促进辖 会和谐稳定作出了积极贡献。

牢牢把握发展主流,积极参与 地方经济建设。该局通过全流程的 便捷优质服务,成功引进河南泛安 工程监理有限公司信阳分公司、信 年初引进的交通银行股份有限公 到半天时间就为其办理了营业执

立足实体经济发展,做好企业信 息公示服务。该局调整工作思路,改 实不放松,责任到人,宣传到户,采取 媒体公示、短信提醒、电话通知和实 地走访等方式,指导市场主体抓紧 做好企业年报。下一步将继续加大 力度,加快进度,查漏补缺,按照上 级部门提出的目标任务,圆满完成 企业信息公示工作任务。

全面加快服务创新,提前备战 "三证合一"。为深化商事制度改 革,推进浉河区"三证合一"准备工 就审批流程、审批要件、基础保障等 司信阳分行提供"一对一"指导,不 具体工作进行协商,争取为"三证合 一"的顺利推行营造良好的环境。

明确责任 保障供应

中石化潢川石油分公司全力服务"三夏"生产



图为该公司工作人员正在为农机加油时的情景。 曾庆义 摄

本报讯(曾庆义)按照省、市石 爱心礼包。在各加油站设立"三夏" 三农保供三夏,优质服务人民满 意"为主题,明确责任,保障供应, 加强沟通,全力服务"三夏"生产。

该公司加大运油力度,确保各 加油站油品充足、质量合格、计量 准确,创新服务方式,拓宽服务渠 道,提供优质服务,向农机手赠送

油公司的统一部署,中石化潢川石 服务台,免费为农机手提供开水、 油分公司早着手,早准备,以"心系 绿豆汤、急救药品、防暑降温药品 以及休息室等,站外送油到田间。

> 同时,该公司严格执行惠农政 策,支援"三夏"农业生产,加强农 村网点"农机供应站"优惠价格执 行情况的监督和管理,严肃经营纪 律,并建立值班带班制度,完善"三

加强督导检查 开展隐患整治

市旅游局认真贯彻《关于加强安全生产监管执法的通知》精神

治各类旅游安全隐患,促进全市旅游安 全形势持续稳定好转。

加强传达学习,统一思想认识。该 局不断完善"党政同责、一岗双责、齐 管理到位和应急救援到位,制定贯彻 治,持续推进隐患排查治理,持续推动 增强抓好工作的积极性和主动性。

力度,丰富宣传形式,营造浓厚氛围。

本报讯(聂 品)自国务院办公厅 局及时组织全体工作人员召开会议, 抓共管"的旅游安全生产责任体系,按 落实《通知》精神的具体实施方案,积 《关于加强安全生产监管执法的通知》 认真学习、深刻领会、正确把握《通知》 照"管行业必须管安全、管业务必须管 作为今年全市旅游行业"安全生产月" 求,切实加强综合监管、行业监管和属 督,规范执法行为,全面提升旅游安全 认真贯彻落实《通知》精神,深入排查整 各县区、各旅游企事业单位加大宣传 法效能,督促我市旅游企业严格履行 法定责任和义务, 切实做到安全生产 加强责任落实,健全工作体系。该 责任到位、投入到位、培训到位、基础 力度,持续深入开展重点领域专项整 彰先进,鞭策后进,树立标杆,进一步

极充实旅游安全生产监管执法力量, 落实监管执法保障措施,强化执法监

加强督导检查,开展隐患整治。该 局要求各县区旅游局加大"打非治违"

游局加强组织协调,强化督促检查,坚 落实《通知》精神及开展隐患排查整治 工作情况进行督导检查,定期通报,表



信 阳 市 旅 游 局 联办

资源互补 强强联合

嵩县来我市举行旅游推介会



图为推介会现场

本报讯(聂 品)近日,嵩县来我市举 点,形成以白云山为龙头,天池山、木札 境姿源,发布PM2.5和负离子含量等指 标,同时推出一系列卖点十足的旅游活 动和丰厚的优惠政策。市旅游局、各旅行

社相关人员及媒体记者,参加了推介会。 嵩县位于八百里伏牛山腹地,被誉 为"中原绿肺"、"洛阳后花园"。近年来,嵩 县依托丰富的生态旅游资源, 高起点规 划,高标准建设,全力打造生态旅游精品 景区,全面实施"旅游带动"战略,重点打 造了白云山、天池山、木札岭、卧龙谷等 生态旅游区和九店石头部落、大章太极

聂品 摄

行旅游推介会,介绍嵩山独特的生态环 岭、卧龙谷、伊河漂流等景区协调发展的 格局,成为河南伏牛山旅游开发的核心 区和中原地区生态旅游的重点区。

此次推介会, 嵩县将白云山、天池 山、木札岭、卧龙谷等景区进行捆绑推 介,资源互补、形成合力,推出嵩县2日 游、3日游精品旅游线路,与我市各大旅 行社合作,开展旅游交流活动。据悉,嵩 县成立19个营销工作组,分别开发河南、 山西、河北、陕西、山东、安徽等8个省的38 个重点城市, 让更多的旅行社看到了嵩 县旅游发展的前景,加强与嵩县合作,向 山、白河银杏林、大坪花乡等乡村旅游景 嵩县多发团,发大团,实现互利共赢。



金刚台峡谷漂流正当时。

邮箱:xybylyw@163.com 电话:13937610520

聂品 摄





舌: 0376-6860055 0376-6860066

诚信旅行社